Exame Aritmética-Alxebra 1°

Nome Nota
1. Atopa o termo xeral seguintes sucesions:
1
pume a. 4,7,10,13,16... by oq-l2-34
. 3 > 4 > 5 > 6 S .
2. Calcula o limite das seguintes sucesions e representa os 5 primeiros termos da primeira:
1 3_
1 punto a. a, =2+ = c. an - 3I’l }OI’Z
n 2n
b a,z L 2t
nt 56n C T T,
3. Calcula usando as propiedades dos logaritmos e sen calcular o valor de k, o valor das seguintes
1 punto | €Xpresions tendo en conta que In k= 0,5
k? . log, e’
a. In— b &
Ve
4. Unha muller inviste un capital de 2,500°€ nun producto financeiro que ofrece unha
1°5 puntos revalorizacion anual un 6%. ;, Cantos anos tardara en conseguir un millon de euros?
5. Resolve as seguintes ecuacions
) a. 272+ 2%+ 2%=170
P b Vaxt-o2-x=1
c. 2log(1- x)- log(-x) = 10*
3 2
. . . -x -2
6. Resolve a seguinte inecuacion oY "%
X
1’5 puntos
7. Resolve empregando o método de Gauss os seguintes sistemas
3x-y+2z=3[ 3x—y+2223%
0
2 puntos a. x—2y+z=-5( b. x-2y+z=-50
2x+3y+z:l6H 2x+y+z:lH
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